
Наставна тема: Дигитална електроника 

 

 

Драги осмаци, 

 

 

Прешли смо доста градива у условима учења на даљину, па је дошло време да проверимо 

шта сте од тог градива усвојили. Проверу знања ћемо обавити тестом коме ћете моћи да 

приступите у суботу 16.05. од 12,00 часова. На сајту ће се у 12,00 појавити фајл у коме ће 

бити  линк на који треба кликнути, да би се приступило тесту. Ко заврши тест до 12.30 може 

освојити максимални број поена, за оне који тест заврше после тог времена, број поена ће 

бити умањен. Тест је направљен тако да може да се реши за неколио минута, тако да је 

дато време коректно. Не заборавите да на крају кликнете на Submit ! 

 

Потребно је да се до тада припремите тако што ћете проћи кроз градиво које је било 

изложено а које треба да имате у свесци, довољан број пута. Питања у тесту односиће се на 

појмове, чињенице, слике  и све што је требало да се научи о следећем:  

пасивним и активним електронским елементима, аналогним и дигиталним сигналима, 

логичким колима, модулацији и демодулацији. Дакле градиво од средине марта  када је 

почело учење на даљину,  до прошле недеље. 

 

Градива нема много, ко је редовно и уредно водио свеску вероватно није исписао више од 

6‐7 страница. Увек се наравно за припрему може користити уџбеник, пожељно је да се 

свеска и уџбеник комбинују. 

Није потребно да памтите дефиниције и читаве пасусе, већ да схватите градиво и можете 

да резонујете,  препознате и  одаберете исправан одговор. 

 

На почетку теста треба да попуните имејл адресу на коју ће вам систем послати број 

освојених  поена, такође и сам тест како би могли да видите где сте погрешили (ако сте 

негде погрешили). 

 

Припремите се добро, они који из неког оправданог разлога нису у могућности да раде овај 

тест треба да да у суботу до 11,00 h пошаљу мејл свом наставнику и објасне зашто не могу 

да раде тест. Само оправдани разлози биће прихваћени и ти ученици ће добити други 

задатак. 

 

Поздрав, 

наставници ТИО 

 


